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Prosím, neřvěte
Г Л о  městského autobusu, kterým jezdím 

J - J z  práce, nastoupili dva kluci kolem 
čtrnácti a jednoho bylo slyšet už 
z chodníku. Absolutně bez zvukového filtru  
vykládal na plné pecky kamarádovi 
historku ze školy. V autobuse v tu chvíli 
proběhla katalogizace -  introverti se pod 
hlasitým zvukem p řik rč ili a p řip rav ili se 
na utrpení trvající několik zastávek. 
Extrovertům byl uřvaný puberťák jedno.

Pak ovšem hulákající chlapec rozjel 
s kamarádem zvláštní hru, je jíž  pravidla 
oznámil na celý dopravní prostředek. 
Vyberou si nějaké obyčejné slovo, a kdo 
ho řekne hlasitěji, ten vyhraje. V  tu chvíli 
naskákala introvertům vyrážka, extroverti 
byli stále v klidu. Židle, židle, Ž IDLE! -  
střídali se kluci a decibely stoupaly. 
Introverti začali zesilovat své bubliny na 
zvukotěsnou úroveň a v obličejích se jim  
zračila bolestná snaha odhodlat se 
к protestu. Marně zírali do svých knížek 
a marně se snažili hleděním skrze okna 
vyslat své duše někam do ticha. Extroverti 
zaznamenali, že se něco děje, a většinou se 
shovívavě usmáli, a ť se mládí vydovádí.

Sociální experiment jménem linka 196 
se zastavil na poslední křižovatce před 
konečnou. Vězeli jsme v zácpě a mládenci 
ze řetězu urvaní hulákali ja k  na lesy: 
semafor, semafor, SEMAFOR! Introverti 
měli v očích slzy, ale nebylo úniku.
Naštěstí se ve chvíli, kdy hra zvukových 
teroristů přestoupala práh tolerance 
prvního extroverta, ozvalo ze zadního 
koutu autobusu dobrácké, ale 
autoritativní: „Neřvi, blbečku!" A bylo  
ticho.

Nám introvertům se fyzicky ulevilo 
a měli jsme ještě pár minut na to, abychom 
se p řip rav ili na nepříjemně kontaktní 
pobyt v metru, kam většina z nás 
přestupovala.

Zprávu o životě tichých bytostí 
v uřvaném světě si přečtete na stranách 
18-22 a já  za nás za všechny zpětně 
děkuji rezolutnímu zachránci. Třeba se 
taky jednou naučíme ozvat.

Lenka T rég lová
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